Please let me know if you have a favorable or an unfavorable opinion of the following individuals:

Total  Gender Age Race Party Legitimate Winner
18-2 253 354 455 556 Whit Blac Hispani Othe Trum Bide Not
Total Men Wom 4 4 4 4 4 65+ e k a i GOP Dem Oth b n  Sure
Pence Very Favorable 23% 28% 18% 12% 13% 16% 21% 31% 34% 27% 13% 10% 16% 45% 7% 17% 44% 8% 31%
Somewhat Favorable 21% 21% 20% 21% 17% 23% 20% 23% 20% 21% 18% 23% 20% 20% 15% 19% 26% 15% 33%
Somewhat Unfavorable 22% 23% 22% 17% 23% 27% 25% 19% 22% 21% 23% 28% 23% 14% 28% 25% 13% 30% 8%
Very Unfavorable 25% 22% 28% 30% 32% 25% 24% 22% 22% 24% 34% 24% 26% 7% 44% 22% 10% 38% 3%
Never Heard of 2% 2% 2% 7% 2% 2% 3% 0% 0% 1% 3% 5% 4% 1% 2% 3% 1% 2% 5%
Not Sure 7% 4% 10% 12% 13% 7% 8% 5% 2% 6% 9% 10% 11% 4% 3% 15% 5% 7% 19%
Please let me know if you have a favorable or an unfavorable opinion of the following individuals:

Total  Gender Age Race Party Legitimate Winner
18-2 253 354 455 556 Whit Blac Hispani Othe Trum Bide Not
Total Men Wom 4 4 4 4 4 65+ . k o i GOP Dem Oth b n  Sure
Pelosi Very Favorable 13% 12% 15% 11% 9% 17% 12% 14% 15% 12% 25% 13% 9% 4% 290% 6% 3% 22% 3%
Somewhat Favorable 21% 21% 20% 16% 24% 25% 21% 16% 21% 19% 26% 27% 19% 4% 38% 18% 3% 34% 6%
Somewhat Unfavorable 12% 10% 14% 18% 17% 14% 13% 7% 7% 12% 13% 16% 6% 7% 15% 14% 3% 17% 11%
Very Unfavorable 43% 48% 38% 28% 28% 35% 43% 57% 54% 49% 19% 24% 49% 80% 9% 43% 84% 15% 59%
Never Heard of 2% 3% 2% 8% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 8% 6% 1% 2% 4% 3% 2% 4%

Not Sure 9% 6% 12% 19% 18% 9% 8% 5% 2% 7% 14% 12% 11% 4% 8% 16% 4% 10%
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